
Défi mathématique 7 

Le rugby 
 
Lors  d'un  match  de  rugby,  une  équipe  a  marqué  45  points.  Un  essai rapporte  5  
points,  une  pénalité  rapporte  3  points.  Le  buteur  n’a  transformé qu’un essai sur 
deux (2 points chaque transformation). 

Comment cette équipe a-t-elle marqué ses 45 points? 

Bonus                                                   

Sur une table, il y a un livre ouvert. 

1°) Si j’ajoute le nombre indiquant le numéro de la page gauche avec celui qui indique le 

numéro de la page de droite, je trouve 129. A quelles pages le livre est-il ouvert ? 

2°) Si je trouve 273, à quelles pages le livre est-il ouvert ? 

3°) Peut-on trouver 300 ? Justifie ta réponse. 
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